

ИНФОРМАЦИЯ

ВАШЕ ПРЕБЫВАНИЕ В ГОРОДЕ МАЛЕ

Champa Central Hotel – это идеальное место проживания для желающих поближе познакомиться с городом Мале, для транзитной остановки, путешествующих по бизнесу и туристов. Превосходно расположенный в оживленной столице Мальдив - Мале, этот 4-звездочный отель предлагает удобное временное размещение при переездах между курортными отелями, в то время как для городских путешественников этот отель имеет идеальное расположение для полного погружения в культурную жизнь. Местные жители и иностранные гости могут побаловать себя отдыхом, который соединит в себе приватность и городские приключения.

Champa Central Hotel предлагает организациям и гостям идеальные места для проведения мероприятий, встреч и конференций в Мале, с возможностью выбора из трех площадок.

Просторные номера отеля предлагают превосходное соотношение стоимости и качества, близость к центру города и все удобства, а также бесплатный Wi-Fi и одни из лучших блюд в городе, тематические вечера, шведский стол или ужины по меню à la carte в одном из двух ресторанов отеля.

РАСПОЛОЖЕНИЕ И ТРАНСФЕРЫ

Champa Central Hotel удобно расположен в центре города Мале, в нескольких минутах ходьбы до основной торговой зоны, бутиков, сувенирных лавок и кафе, банков, правительственных учреждений и популярных туристических достопримечательностей, таких как национальный музей, здание парламента и старая Пятничная мечеть.

Champa Central Hotel расположен в 10 минутах езды на борту традиционной лодки дони от международного аэропорта Velana до пристани города Мале, а затем от нее - каких-то 5 минут на такси до отеля. По запросу за дополнительную плату возможна организация прямых трансферов от/до аэропорта.

РАЗМЕЩЕНИЕ

Отель предлагает несколько вариантов размещения для удовлетворения запросов каждого гостя. Отель предоставляет выбор из 74 номеров, включая 3 Executive Rooms, 24 Deluxe Rooms и 47 Superior Rooms.

Все номера оформлены в современном стиле, в каждом номере: кровать queen- size или две одноместные кровати, кафельный пол, кондиционер, балкон (категории номеров Executive и Superior), заполненный мини-бар с холодильником, бесплатный чай или кофе, эспрессо кофе-машина (категории номеров Executive и Deluxe), телефон с международной линией, 32-дюймовый телевизор с плоским экраном, сейф, ванная комната с душевой кабиной, раковина, банные принадлежности, фен, вечерняя подготовка номера ко сну и бесплатный Wi-Fi. Электричество 220В, 50Гц со стандартными британскими розетками.

• Executive Rooms (35 кв. м) — расположены на 9-ом этаже нового здания. Созданные с целью предложить гостям комфортное место для отдыха между встречами, прогулками по городу, перелетами и мероприятиями, эти современные и просторные номера обеспечивают легкий городской комфорт и располагают гостиной зоной, кроватью queen size, оборудованием для приготовления чая и кофе, эспрессо-машиной, меблированным балконом и 40-дюймовым плоским кабельным телевизором.







- **Deluxe Rooms** (25 кв. м) расположены с 3-го по 8-ой этажи нового здания. Эти современные и просторные номера располагают комфортной гостиной зоной и являются идеальным пространством, чтобы развеяться и расслабиться после дня, заполненного прогулками по городу и встречами.
- Superior Rooms (20 кв. м) расположены со 2-го по 8-ой этажи основного здания. Оцените прямой выход из отеля к оживленному центру города и основным туристическим достопримечательностям. Эти обновленные номера предлагают необходимое пространство с простым комфортом и удобствами для перезагрузки и отдыха. Они подойдут каждому гостю.

СТОЙКА РЕГИСТРАЦИИ располагает комфортной зоной ожидания во время процедур заселения и выписки, здесь же располагается гостевая служба.

РЕСТОРАНЫ

Во время пребывания в отеле у вас есть возможность посетить две точки на кулинарной карте Мале: рестораны **Ala** и **Roof Top**, предлагающие идеальное сочетание вкусов и атмосферы. **Ala** находится на 9-ом этаже и предлагает блюда интернациональной и азиатской кухонь с облуживанием по меню à la carte, а также сервирует фьюжн-завтраки по принципу шведского стола. Вы также можете посмотреть трансляцию игр на большом экране. Расположенный на девятом этаже отеля оживленный ресторан предлагает превосходные виды и развлечения.

Отправляйтесь в ресторан Roof Top, чтобы насладиться восхитительными видами на город Мале, открывающимися из одного из самых высоких ресторанов в городе. Этот ресторан специализируется на блюдах индийской, шриланкийской и мальдивской кухонь и предлагает широкий выбор интернациональных блюд по меню à la carte. Еженедельно проводятся тематические вечера по принципу шведского стола, на которых представлены блюда Шри-Ланки, Индии, Мальдив, а также барбекю. Расслабьтесь и насладитесь прохладительным напитком на закате или побалуйте себя обслуживанием в номере.

ОБСЛУЖИВАНИЕ В НОМЕРЕ

Наслаждайтесь обширным меню обслуживания номеров и круглосуточно доставляйте завтрак, обед или ужин. Мы предлагаем целый ряд удовольствий, которыми вы сможете насладиться, не выходя из номера, в любое время дня.

БАРЫ

Хотя ни один отель в Мале не имеет лицензии на подачу алкогольных напитков, мы подаем восхитительные безалкогольные напитки и безалкогольные коктейли в ресторанах отеля, а также кальян.

КОНФЕРЕНЦ- И БАНКЕТНЫЕ ЗАЛЫ

Организации могут воспользоваться двумя площадками для проведения встреч, конференций и банкетов. Эти две площадки в совокупности могут вместить до 160 участников. Команда опытных профессионалов позаботится, чтобы были удовлетворены все запросы для создания среды, ориентированной на успех.

На крыше отеля находится одно из самых популярных заведений Мале - ресторан Roof Top с вместимостью до 116 гостей, площадка для празднования свадеб, помолвок, дней рождений и других важных событий. Команда отеля подготовила и провела ряд мероприятий и всегда готова провести квалифицированную консультацию, начиная с продуманного меню, специально созданного для вашего особенного дня, до фотографов и развлекательной программы.

РАЗВЛЕЧЕНИЯ Вообразите, что вы – местный, и исследуйте город Мале. Сотрудники отеля Champa Central Hotel дадут вам наводки и советы, куда пойти, и также предложат туры и экскурсии, чтобы сделать ваш отдых и пребывание незабываемыми. Попросите их организовать вам однодневный тур на курорт Meeru Island Resort & Spa, чтобы придать вашего городскому отдыху островную изюминку. Или включите в свое пребывание обзорную экскурсию по Мале, круиз на закате, экскурсию на подводную лодку, дневное плавание на лодке любви, глубоководную рыбалку, посещение соседних островов, снорклинг, дайвинг и многое другое.

ФИТНЕС-ЦЕНТР Продолжайте свои спортивные занятия с бесплатным доступом в фитнес-центр отеля для всех гостей. Фитнес-центр расположен на 9-ом этаже.

ШИРОКОПОЛОСНОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ К ИНТЕРНЕТУ Бесплатный Wi-Fi предоставляется в номерах и большинстве общественных мест для отправки электронной почты, просмотра веб-страниц, социальных сетей и телефонных звонков.

ШОПИНГ Отель удобно расположен в центре Мале, откуда легко добраться до всех основных торговых районов и достопримечательностей города.

БИЗНЕС-ЦЕНТР Расположенный в зоне регистрации деловой уголок предоставляет услуги печати или сканирования, а также отправки факсов.

ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ ДЕТЕЙ Семьи с детьми могут проживать во всех категориях номеров.

Season 2020/2021 Revised 21/08/20